

3岁女孩18楼坠亡

星报讯(朱沛炎 记者 张敏 张巍) 昨天下午2点50分,合肥市元一柏庄住宅小区3号楼发生一幕惨剧,一名年仅3岁的女孩冉冉(化名)不慎从该楼18楼一窗口坠下,经楼下邻居大声呼救后,女孩的家人迅速冲到楼下,抱起冉冉送往医院抢救。虽经医护人员奋力抢救,终因冉冉伤势严重未能挽回其年幼的生命。冉冉永远地离开了一旁已经泣不成声的妈妈。

记者随后赶到合肥市第二人民医院急诊室,看到冉冉的妈妈坐在地上一言不发,神情恍惚。据接诊医生介绍,冉冉被送来时,脸色苍白,呼吸心跳几乎全无,双侧瞳孔完全散大,对光反应消失。通过CT检查发现,冉冉的脑组织肿胀,双肺血气胸严重,全身多处骨折。医护人员对冉冉奋力抢救一个多小时后,终因其伤势过重,没有挽救回其生命。
当医护人员宣告冉冉伤重离世的消

息后,其妈妈和其他家属冲进急诊室里。看到冉冉身旁的心脏监护仪器屏幕上成直线时,家人痛不欲生。
记者随后从事发小区内目击者处了解到,冉冉从楼上坠下后,其背部着地,重重摔在了草坪上。路过的邻居看到后,立即通知了冉冉的家人,“女孩并不住在这里,可能这里是其父母的朋友家。”
目前,这起坠楼事故的原因正在进一步调查中。

合肥又一环卫工遭暴力对待

星报讯(胡少殊 记者 徐涛)“我不是第一个被打的环卫工,但我希望是最后一个。我们的劳动成果应该得到尊重。”这是昨日环卫工人卫小定躺在病床上的呼声。然而,昨天下午合肥市又发生一起环卫工人被打事件。

据了解,被打的系合肥市蜀山区环卫工人姚传英。姚传英今年55岁,是合肥市蜀山区清洁二队的一名环卫工人。

7月9日下午3点多,姚传英看见不远处有3个小伙子正在拿着传单往停在路边的车门上插。姚传英上前劝说时双方发生冲突。姚传英的清洁工具被砸坏,并遭暴力对待。

昨日下午6点钟,记者在合肥稻香村派出所见到了动手砸坏清洁工具的小伙子小黄。当记者询问小黄是否辱骂姚传英时,小黄并没有正面回答:“当时我的语气确实重了,已经跟姚师傅道歉了。”小黄表示,之所以折断姚传英的扫把是因为担心姚传英拿扫把打他。稻香村派出所民警表示,先让双方自行协调,协调不好派出所再介入处理。

城管步行执法 拉近与百姓距离

星报讯(余国平 王飞 记者 徐涛 文 图) 昨日上午9时许,合肥市庐阳区城管执法大队的陈润等3名执法队员在路段巡查。与以往不同的是,他们全部徒步上街,没有驾驶执法车辆。据悉,徒步巡查是庐阳区城管局执法的一种新模式。通过此举,可以发现平时注意不到的小问题,更能拉近与市民的距离,消除管理者和被管理者之间的隔阂,以减少摩擦和纠纷。



拾金不昧 良苑员工好样的



7月8日下午,安徽远光工贸有限责任公司的王先生将一面“拾金不昧”的锦旗送到良苑会馆总经理办公室,对会馆保安部领班贾德军在巨款面前不为所动的崇高品德表达崇高敬意。

7月4日下午19:15,贾德军在车场巡视时,发现一辆轿车门没锁好,一个装着4万元现金的塑料袋放在后座椅上,为确保巨款安全,贾德军立即向领导报告,同时焦急地联系车主,直到晚上21:09,客人回来,见钱款丝毫不缺,激动不已,主动做一面锦旗送给会馆。

贾德军拾金不昧的先进事迹,充分展示了会馆员工“爱岗敬业、诚实守信、文明服务”的精神风范,生动真实地诠释了会馆“坚持以人为本,弘扬社会美德”经营理念,为会馆赢得了尊敬。

善心收留流浪汉 老人却被其所害

6月9日,肥东县群众在肥东店埠镇野外发现一具“白骨”,一桩命案由此浮出水面。警方运用科学鉴定,查明“白骨”身份,并通过缜密侦查,于6月26日成功破获这起“白骨案”,抓获犯罪嫌疑人童迎春。令人发指的是,童迎春竟是受害人张某怜悯并收留到本村的一名流浪惯偷。

撮镇马桥,他随母到撮镇生活。后多次因盗窃被判刑。2009年3月份的一天,童迎春在合芜高速公路店埠河桥下,用钢锯条锯露出在桥墩外的钢筋头时,与在此放羊的张某认识。闲聊中张某了解到童因遭继父嫌弃无家可归的情况,心生怜悯,介绍他到碾湾村租房居住。童当时没有钱,张某为其垫付了首月房租。
2009年12月下旬的一天晚上,张某

与童迎春在童的住处发生争吵打斗,童用铁棍将张某打死。行凶后,童为了逃避罪责,乘夜色用三轮车将张某的尸体运出,抛入合芜高速陇西立交附近一下水道涵洞里(后尸体随水流到田野水沟被路人发现)。6月26日,警方对童迎春进行提审,经过2个多小时的审讯,童迎春交代了杀害张某的犯罪事实。
通讯员 刘涛涛 许嘉发 记者 王涛

杀死亲弟后潜逃 十一年后终落网

星报讯(通讯员 龚宜峰 许嘉发 记者 王涛) 十一年前,肥东人王传明因琐事杀死了自己的亲弟弟,行凶后,他日日提心吊胆,经常更换住处,联系方式不敢告诉任何亲属。肥东警方经过缜密侦查,于今年7月2日将其成功抓获。

王传明(男)是肥东人,今年42岁。1999年3月下旬,他因为教育孩子的问题与母亲发生争吵。当年3月27日,王传明的母亲将王的哥哥从县城叫回家,准备调解此事。当晚,王的哥哥、弟弟一起在父母处吃晚饭。饭后,王传明的弟弟与其发

生争吵,继而动起手来。过程中,其弟用茶杯将王传明的头部砸破。王传明十分恼怒,用三角锉刀捅了其弟一刀,结果其弟当晚经抢救无效死亡,王传明随即畏罪潜逃。今年7月2日中午,警方合肥将王传明抓获。

男性功能障碍、前列腺疾病、肾动力不足 虫草肾宝,男人都说好,合肥火爆销售

人过中年,身体就一天不如一天了,前列腺炎、前列腺增生都有了,小便解不出不说,夫妻间的事更是不行了。各种补肾品吃了不少,不但效果不好,对身体伤害还大,头晕、出汗、心脏难受,吓得我都不敢乱吃了。后来之所以选择虫草肾宝,主要是吃了后不但效果非常好,而且没有副作用,它的配方是用冬虫夏草、人参、鹿茸、藏红花等名贵中药材组成的,纯天然的好才更好。现在前列腺病都好的差不多了,小便解的痛快,人也精神,夫妻间的事也更加有自信了。我觉得男人既要幸福,但更重要的是对身体好,我就认准虫草肾宝了。

虫草肾宝畅销六年 我相信大家的眼睛
这么多的老患者服用,而且没有人说不行,那么这款产品一定很好。所以他才买了一盒试一下,结果当天夜尿频多的情况就有所改善,服用一周后,小便比以前利索了很多,连好多年没有出现过的晨勃也有了,所以他这次来准备多买几盒。“大家的眼睛是雪亮的,产品好不好,要大家认可那才是真的好,广告怎么说都没用。”笔者临走时他这样说。

十年补肾 不如用虫草洗肾

美国著名性学专家威尔森·杰夫林对中国的补肾进行了长达三十多年科学研究,终于成功破译了“不行”男人的身体密码。威尔森博士发现:男性功能的控制源在于前列腺和睾丸分泌的“环胞酶”,足量的“环胞酶”可以激发男性的动力。
根据公元358年所留的《刘涓子鬼遗方》研制的虫草肾宝胶囊,这两种生物成分具有强大的洗肾排毒功效,可以24小时不间断分解排出肾内毒素和垃圾,打通男性阻滞“通路”,让男人重返青春状态,消除疲劳无力的症状,增强男性控制力和持久力,显著改善男性能力。

虫草肾宝胶囊专供六类人群:
① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰膝酸软、晨起仍觉很累者。
⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。

原价16.3元
现价9.8元,买10送2再送一瓶外用喷剂
无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款

凭本报从7月10日至7月17日可到合肥养生药房(二孝)药房免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)
即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用
方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》
详情咨询:0551-3900833
指定地址:合肥养生药房(三孝)药房(中安广场) 淮南医药(八分)店(中安广场) 阜阳华利大药房(三里小岗) 淮南仁济药房(洞丰宾馆旁) 亳州济世药房(新华路灵津大街南50米) 宿州兴华药房(中五医院旁) 宣城吉平安药房(状元北路) 蚌埠工农药房(工农路9号) 安庆北安药房(116医院斜对面) 巢湖康康药房(向阳菜市场旁)